
В Кемеровской области вынесен приговор жителю города Новокузнецка в убийстве женщины в 2011 году

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 27-летнему жителю города Новокузнецка. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в декабре 2011 года осужденный предложил знакомой предпринимательнице, так называемое покровительство. Женщина отказалась, обругав мужчину нецензурной бранью. Посчитав, что последняя унизила его мужское достоинство, обвиняемый затаил обиду. Он решил убить женщину. Несколько дней он наблюдал за жертвой, изучал ее распорядок дня. Затем, выбрав подходящий момент, мужчина прошел за потерпевшей в гараж и несколько раз выстрелил из обрез охотничьего ружья. После чего злоумышленник с места преступления скрылся. Раненая женщина смогла выбраться на улицу и позвать на помощь. Однако спасти потерпевшую не удалось, от полученных повреждений она скончалась в карете «скорой помощи». Поскольку общение потерпевшей с обвиняемым было эпизодическим, на первоначальном этапе расследования мужчина в поле зрения правоохранителей не попал. В феврале 2016 году из исправительной колоний поступило заявление, в котором один из осужденных сообщил о совершенном им убийстве женщины в 2011 году. Следователям мужчина рассказал, что отбывая наказание в исправительной колонии за причинение тяжкого вреда здоровью, ему часто стала сниться убитая им женщина. Он решил раскаяться и рассказал про убийство.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 15 лишения свободы в колонии строгого режима.

10 Июня 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1046508>